



# 期間限定の人気商品がカムバック!!

# 『ブラックサンダーミニバー 香る発酵バター』新発売

『いちごのサンダーミニバー』『ブラックサンダーミニバー カカオ 72%』リニューアル

2024年3月18日(月)より全国のスーパーマーケット、ドラッグストア等で販売

有楽製菓株式会社(本社:東京都小平市、代表取締役社長 河合辰信)は、ファミリーパックのブラックサンダーミニバーシリーズから「ブラックサンダーミニバー 香る発酵バター」「いちごのサンダーミニバー」「ブラックサンダーミニバー カカオ 72%」を、2024 年 3 月 18 日(月)より全国のスーパーマーケット、ドラッグストアなどで発売いたします。



# プラゼコ**ラロデ EID** シリーズ **新ラインアップ!**



「ブラックサンダーミニバー」シリーズは幅広いラインアップで多くのお客様にお楽しみいただき、3年間で推計販売規模は130%伸長(※1)と好調に推移しております。

この度、期間限定の新商品として「ブラックサンダーミニバー 香る発酵バター」を発売します。また、ご好評をいただいております「いちごのサンダーミニバー」「ブラックサンダーミニバー カカオ 72%」をリニューアルいたします。

全部で5種類(※2)になり、さらにパワーアップしたブラックサンダーミニバーシリーズをお楽しみください。

※1 インテージ SRI+ チョコレート市場

期間:2019年8月~2023年7月 徳用袋 業態:SM、DRUG 推計販売規模(金額)

※2 ブラックサンダーミニバー (既存)

ブラックサンダー アーモンド&ヘーゼルナッツ (既存)

ブラックサンダーミニバー 香る発酵バター (新商品)

いちごのサンダーミニバー(リニューアル)

ブラックサンダーミニバー カカオ 72% (リニューアル)

本件に関するお問い合わせ先

有楽製菓株式会社 マーケティング部 北島

TEL: 042-341-1811/FAX: 042-345-0601/Mail: pr.mk@yurakuseika.co.jp

#### ●ブラックサンダーミニバー 香る発酵バター

一昨年、期間限定発売し人気を博した「ブラックサンダーミニバー 香 る発酵バター」がさらにおいしくなってカムバック!!

- フランス発酵バターを使用した、サクほろ食感のクッキーと チョコレートの組合せがおいしい春夏だけの限定商品です。
- アクセントにロレーヌ岩塩を使用し、まろやかな塩味が芳醇なバターの味わいを引き立てます。
- 隠し味にカシューナッツを加えることで、コク深いリッチな味に 仕上げています。



#### ●いちごのサンダーミニバー

キュン♪と甘酸っぱいいちごの味わいが大人気の 「いちごのサンダーミニバー」が初リニューアル!

- 「いちご×チョコ」の王道の組み合わせ。
- ブラックサンダーシリーズらしいザクザク食感はそのまま に、配合を見直すことで、口当たりがよくなりました。
- いちごらしい淡いピンク色のパッケージになりました。かわいらしく、これからの季節にもピッタリです。



#### ●ブラックサンダーミニバー カカオ 72%

ザクザク食感と濃いカカオ感が『食べやすくおいしいハイカカオ』とご好評をいただいている「ブラックサンダーミニバーカカオ 72%」がさらにおいしくなりました。

- エクアドル産カカオマスの配合量を増やすことで 華やかな香りと、後味に残るビター感がアップしま した!
- コーティングチョコレートの口どけを改良し、今まで 以上にカカオのキレのある味わいをお楽しみいただけるようになりました。
- ココアホライズン認証(※3)を受けたチョコレートを使用しています。



※カカオ分72%チョコレート使用。製品中カカオ分43% 写真はイメージです。

(※3) カカオ生産者の繁栄に焦点を当て、子どもたちと自然を保護し、自立した生産者コミュニティの 構築を支援する、成果重視型のプログラムです。

本件に関するお問い合わせ先 有楽製菓株式会社 マーケティング部 北島

TEL: 042-341-1811/FAX: 042-345-0601/Mail: pr.mk@yurakuseika.co.jp

### ◆商品概要

【新商品】

商品名	ブラックサンダーミニバー 香る発酵バター	
商品画像	カラックランター 二十一 目の光田 / ハラー	
内容量	120g(個装紙込み)	
参考小売価格	324 円(税込)	
発売について	2024 年 3 月 18 日(月)より全国のスーパーマ ーケット、ドラッグストアなどで発売。	
	※一部取り扱いのない店舗もございます。	

## 【リニューアル】

商品名	いちごのサンダーミニバー	ブラックサンダーミニバー カカオ 72%
商品画像	(外装) (個包装)	カカオフ2% カカオフ2% 132x
内容量	128g(個装紙込み)	132g(個装紙込み)
参考小売価格	324 円(税込)	324 円(税込)
発売について	2024 年 3 月 18 日(月)より全国のスーパーマ ーケット、ドラッグストアなどで発売。	2024 年 3 月 18 日(月)より全国のスーパーマ ーケット、ドラッグストアなどで発売。
	※一部取り扱いのない店舗もございます。	※一部取り扱いのない店舗もございます。

本件に関するお問い合わせ先 有楽製菓株式会社 マーケティング部 北島 TEL:042-341-1811/FAX:042-345-0601/Mail:pr.mk@yurakuseika.co.jp